
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования педагогических  работников 

Марксовского  филиала ФГБОУ ВО Вавиловский университет 

об удовлетворенности условиями и организацией образовательной  

деятельности в рамках реализации образовательной программы  

среднего профессионального образования 

 

В марте  2023 года посредством Гугл формы проведено анкетирование педагогических 

работников Марксовского  филиала ФГБОУ ВО Вавиловский университет. 

Целью анкетирования является получение максимально объективной информации об 

удовлетворённости условием и организацией образовательной деятельности в рамках 

реализации образовательных программ и планировании мероприятий по повышению 

эффективности, качества и конкурентоспособности образовательных услуг.  

Задачи анкетирования:  

- выявление факторов, влияющих на качество подготовки      выпускников;  

- предоставление всем участникам образовательных отношений и заинтересованным 

сторонам достоверной информации об удовлетворённости педагогических работников 

условиями и организацией образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательных программ;  

- совершенствование системы управления образовательной деятельностью на основе 

мониторинга об удовлетворённости педагогических   работников условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательных программ.  

В анкетировании приняли   участие 26 педагогических работников из них 100% 

штатных работники. 

 

1.Укажите учебный цикл, преподавателем которого Вы являетесь 

Результаты анкетирования показали, что из 23 опрошенных 52,2 %- относятся к 

профессиональному циклу, 30,4 %- к общему гуманитарному и социально-экономическому 

циклу, 17,4% к математическому и естественнонаучному циклу. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

52,20%

17,40%

30,40%

Цикл преподаваемых дисциплин

Профессиональный цикл

Математический и 

естественнонаучный цикл

Общий гуманитарный и 

социально-экономический 

цикл



2. Укажите Ваш возраст? 

 

 
 

 

4.Укажите стаж работы в Марксовском филиале 

 

 
 

 

 

 

5. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса? 

 

 

13%

21,70%

26,10%

17,40%

21,70%

Возраст педагогов

До 30 31-40

41-50 51-60

Старше 60

17,40%

30,40%

21,70%

13,00%

17,40%

Стаж работы  педагогов  в  техникуме

До 5 лет 5-10 лет

11-15 лет 16-20 лет

Более 20 лет

92,30%

07,70%

Доступность информации об учебном процессе

Да

Нет

Затрудняюсь ответить



6.Насколько Вы удовлетворены доступностью информации о планируемых 

мероприятиях в Марксовском филиале? 

 
 

 

 

7. Имеете ли Вы опыт практической работы по профилю преподаваемых 

дисциплин, (производственного обучения)? 

 

 
 

 

8. Предоставляет ли Вам техникум возможность пройти курсы повышения 

квалификации, обучающие семинары, стажировки?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

85,70%

11,50%0
2,80%

Доступность информации о планируемых 

мероприятиях в  техникуме

Полностью удовлетворен

Частично удовлетворен

Не удовлетворен

Затрудняюсь ответить

52,20%
47,80%

Опыт практической работы

Да Нет

91,30%

0
8,70%

Возможность обучения на курсах повышения 

квалификации, семинарах, стажировки

Да

Нет

Затрудняюсь ответить



9. Какую форму повышения квалификации Вы считаете наиболее приемлемой 

для себя в настоящее время?  

 

 
 

 

 

 

10.Оцените, насколько Вы удовлетворены участием в принятии управленческих 

решений 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. Оцените, насколько Вы удовлетворены  учебно-производственной работой 

 

 

76,90%

73,50%

52,30%

68%

34,20%

27,90%

Программы дистанционного обучения 

Курсы повышения…

Стажировка в производственных подразделениях

Участие в семинарах, конференциях

Посещение лекций и практических занятий коллег …

Изучение новой литературы

Формы повышения квалификации

Формы 

88,50%

7,70%

3,80% 3,80%

Удовлетворенность работой заведующего отделением 

по производственному обучению

Полностью удовлетворен

Частично удовлетворен

Не удовлетворен

Затрудняюсь ответить

73,10%

15,40%

7,70%

3,80%

Удовлетворенность участием в принятии 

управленческих  решений

Полностью удовлетворен

Частично удовлетворен

Не удовлетворен

Затрудняюсь ответить



12. Оцените, насколько Вы удовлетворены работой учебной части 
 

 
 

 

 

13. Оцените как часто в своей работе вы используете электронную библиотечную 

систему 

 

 
 

 

 

14. Оцените качество информационного обеспечения 

 

 
 

 

 

76,90%

11,50%

7,70% 3,80%

Удовлетворенность работой учебной части

Полностью удовлетворен

Частично удовлетворен

Не удовлетворен

Затрудняюсь ответить

65,40%

30,70%

0

Использование электронно-библиотечной системы

Использую часто

Использую редко

Не использую

73,10%

19,20%

7,70%

Качество информационного обеспечения

Отлично

Хорошо

Удовлетворительно

Неудовлетворительно



15.  Насколько Вы удовлетворены отношением руководства техникума к Вам: 

 
 

 

16. Оцените условия организации труда и оснащенностью своего рабочего места в 

Марксовском филиале:  

 

 
 

 

17. Чем Вас привлекает работа в техникуме (укажите не более 3 вариантов 

ответов)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

65,40%

23,10%

3,80%
7,70%

Удовлетворенность членами администрации

Полностью удовлетоворен

Частично удовлетворен

Не удовлетворен

Затрудняюсь ответить

49,90%

37,40%

3,10%
7,80%

условия организации труда и оснащенностью 

своего рабочего места образовательных услуг

Полностью удовлетворен

Частично удовлетворен

Не удовлетворен

Затрудняюсь ответить

74,60%

86,90%

49,20%

38,50%

51,50%

58,70%

100%

62,80%

49,20%

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00% 120,00%

Престижем

Хорошими условиями труда

Возможностью интересной, творческой …

Возможностью профессионального роста как …

Интересной внеурочной работой (предметные …

Хорошей морально-психологической …

Регулярностью выдачи заработной платы

Близостью от места жительства

Возможностью внедрять свои разработки и …



 

18. Какие проблемы учебного процесса требуют, по Вашему мнению, первоочередного 

решения?  

 

 
 

 

19. Какие затруднения и проблемы Вы испытываете в своей повседневной 

педагогической практике?  

 

 
 

 

20. Оцените в целом работу техникума по шкале от 1 до 5 

 

 

9%

17%

0%
9%

65%

Проблемы учебного процесса Недостаток учебно-

методической литературы

Неудобное расписание

Плохая организация практики 

Низкая дисциплина 

обучающихся 

Проблем в учебном процессе не 

выявлено

9%
0%

9%

26%

22%

4%

4%

26%

Проблемы в педагогической практике

Не хватает времени на изучение 

дисциплины (курса)

Нет свободных кабинетов

Не хватает методического 

обеспечения

Отсутствие воспитанности 

обучающихся

Отсутствие мотивации обучения

Не хватает наглядного 

обеспечения

0% 0% 0%

39%

61%

Работа техникума в целом

1

2

3

4

5



Вывод: 

Исходя из результатов анкетирования, можно сделать вывод, что в целом педагоги 

Марксовского филиаа удовлетворены условиями работы и взаимоотношениями с 

руководством. Большинство опрошенных удовлетворены организацией учебного 

процесса, условиями для проведения занятий и качеством оборудования в аудиториях. В 

то же время, отмечено недостаточное количество материальных средств и ограниченный 

доступ к информационным ресурсам. В целом, атмосфера в образовательной организации 

оценивается педагогами как благоприятная для работы. В техникуме создана стабильная 

развивающая система обеспечения профессионального развития педагогических 

работников, которая функционирует в правовом поле в соответствии с принципами 

государственной политики в области образования.  

 

 


